

电信改革后 古巴人争着排队买手机

据新华社电 在古巴政府上月底取消购买手机的限制后,古巴电信公司14日开始向古巴普通消费者出售手机,民众争相排队购买。

当天,哈瓦那市中心的许多手机营业部门前都排起了长队。

营业部的橱窗内摆放着诺基亚、西门子、摩托罗拉等品牌的手机。在位于奥比斯波大街的营业部,一个上午就销售了近70部手机。

总统卸任后……

俄罗斯总统普京 当选统一俄罗斯党主席

俄罗斯总统普京15日正式当选统一俄罗斯党主席,任期4年。普京15日在统一俄罗斯党第九次代表大会上发言时表示,他同意担任该党主席,并将出任俄政府总理。当选总统梅德韦杰夫同时表示,自己加入统一俄罗斯党还为时尚早。

据新华社电

韩国前总统卢武铉 骑车载孙女享受田园乐趣



退休后的韩国前总统卢武铉一直在乡村享受田园生活。4月14日,在韩国奉化,卢武铉骑着三轮车,载着孙女享受田园乐趣。

在骑车途中,他还与当地百姓拉家常。卢武铉出生在韩国庆尚南道金海市镇营邑峰河村的一个农民家庭。

从地方上来的卢武铉,因为户籍仍在庆尚南道老家,所以在首尔没有一处私宅。

卢武铉从小就喜爱家乡的一草一木,卸任重返故乡后,他把精力都放在生态环境保护 and 当地的青少年夏令营活动上。 黄欢

时隔两年,中右联盟又拿下意大利议会 当总理!老贝要玩“帽子戏法”

民众希望身为亿万富翁的贝氏拼经济能有新“灵感”



意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼领导的中右联盟14日赢得议会选举。现年71岁的贝卢斯科尼有望第三次出任总理。如果进展顺利,贝卢斯科尼有望在5月9日前后率内阁成员在总统府宣誓就职。

10日贝卢斯科尼(左)在罗马参加竞选集会的资料照片。 新华社发

分析 贝氏的“三板斧”

多家媒体用“出乎意料”来形容选举结果,因为选前民调和投票站出口民调结果都显示,中右联盟只以微弱优势领先中左联盟。媒体认为,三大因素促使贝氏卷土重来。

中右联盟比较团结

首先,中右联盟在这次选举中比较团结,其中代表北方工商界利益的“北方联盟”更是起到关键作用。据路透社报道,“北方联盟”获得约8%选票,几乎是2006年议会选举得票率的两倍。

“北方联盟”曾是贝卢斯科尼首次总理任期的噩梦。1994年,“北方联盟”的抵制导致贝卢斯科尼内阁倒台。但在普罗迪领导的中左联盟执政后,“北方联盟”对普罗迪政府的增税等政策极为不满。

中左联盟内部“分裂”

与中右联盟的团结形成对比,中左联盟却在选举中自行其是。韦尔特罗尼选前拒绝与激进左翼政党和社会主义者联手。韦尔特罗尼本人所在的民主党在选举中表现不错,但中左联盟其他党派选举情况不佳,很大程度上削弱了中左联盟的整体实力。

韦尔特罗尼选后辩解称,与激进左翼政党“切割”是为了开启新的政治气象。他所说的“目标”似乎有所达成。意大利安莎社报道说,这次选举后,众议院的政党数量可能从此前的26个锐减到6个,小政党和激进左翼政党成为最大受害者。

担心现政府把经济带入死胡同

政治分析师认为,这场选举有可能宣告意大利多党林立的政治局面的消失,逐渐向美国或英国式的中间政党对峙机制演变。

美国《纽约时报》记者伊恩·费希尔则指出,意大利民众对普罗迪政府处理经济问题颇感失望,使他们只能“两害相权取其轻”,希望身为亿万富翁的贝氏能为刺激经济提供新的“灵感”。

意大利是世界第七大经济体,但在欧元区,意大利的经济增长排名靠后。罗马约翰·卡伯特大学政治学者佛朗哥·帕翁切洛说:“贝卢斯科尼获胜,一方面是因为他有一个巩固的联盟,而另一方面,民众担心现政府把他们带入死胡同。” 据新华社特稿

获胜 有望5月9日前后就职

初步选举结果显示,中右联盟在参众两院均以明显优势获胜。在315个参议院席位中,中右联盟有望控制171席,主要对手、前罗马市长瓦尔特·韦尔特罗尼领导的中左联盟获得130席。众院选举中,中右联盟赢得340个席位,中左联盟赢得239席。

中右联盟获胜,标志着贝卢斯科尼从中左联盟手中夺回两年前失去的权力。韦尔特罗尼承认落败。他已经打电话祝贺贝卢斯科尼。

挑战 “同伴”可能制造障碍

贝卢斯科尼说,新政府成立后,首要任务是解决意大利航空公司的私有化问题和那不勒斯城的垃圾处理问题。此外,贝氏在竞选中还提出减少公共债务、削减税收、给经济松绑、打击犯罪等施政目标。

不过,批评人士对贝氏的改革承诺表示怀疑。他们质疑说,在贝氏的前两个总理任期内,他并未能兑现自己的改革承诺。

一些观察人士担心,“北方联盟”可能会给贝氏出难题。贝卢斯科尼曾许诺,选举获胜后,将“奖励”“北方联盟”两个内阁席位。观察人士担心,由于“北方联盟”在政治经济理

念上倾向于保护主义,反对移民,可能会给贝氏承诺的改革制造障碍。 “他们可能会抬高合作的价码。”都灵大学政治学教授吉安·恩里科·鲁斯科尼预测说。 落败的韦尔特罗尼也表示,他并不看好中右联盟能长久保持铁板一块。

如果顺利,贝卢斯科尼有望在5月9日前后率内阁成员在总统府宣誓就职。

“前面的岁月将充满困难,我将搭建一个能完成5年任期的政府。”已经瞄准第三个总理任期的贝卢斯科尼14日说。

贝卢斯科尼是50年来唯一一位干满5年任期的意大利总理,这也是他在这次竞选中的卖点之一。

A large advertisement section containing multiple business listings for moving and transport services. Key entries include: 吉利 (66666929), 天顺 (63609222), 平安 (67668981), 惠丰搬家 (66666655), 吉利 (66666010), 如意 (68888887), 顺达总公司 (66666646), 惠民 (65222999), 大顺 (65651818), 星宇 (67422222), 大众搬家 (60999999), 吉祥搬家 (63831383).